

PORTARIA Nº 013/2021

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caridade, no uso das atribuições que lhe são conferidas na **alínea "a", do inciso I, do Art. 19, da Resolução nº 005/98,** (Regimento Interno da Câmara Municipal de (Caridade), de 30 de Novembro de 1998.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os funcionários:

Maria Raíza Lopes Ferreira – Presidente da comissão de Patrimônio

Dandara de Oliveira Braz- Membro da comissão de patrimônio da Câmara Municipal de Caridade

Francisco Tiago Catunda Aires- Membro da comissão de patrimônio da Câmara Municipal de Caridade

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Caridade, aos 05 de janeiro de 2021.

Publique-se

Registre-se

Cumpra-se.

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PELÚCIO
Presidente